







ଆକ୍ରାନ୍ତ	ମୃତ୍ୟୁ	ଆରୋଗ୍ୟ
୨୪,୨୫,୯୭,୦୯୭	୪୯,୩୨,୬୮୬	୨୧,୯୮,୬୧,୨୭୨
୩,୪୧,୨୨,୯୨୦	୪,୫୨,୭୯୬	୩,୩୪,୮୨,୨୧୯
୧୦,୩୬,୫୩୨	୮୨୯୬(+୫୩)	୧୦,୨୩,୮୪୯

ରୁଧିର ରାତି ୧୦ଟା ସୁଦ୍ଧା  
(+ ଅନ୍ୟ ରୋଗରେ କରୋନା ଆକ୍ରାନ୍ତ ମୃତ୍ୟୁ)  
ତଥ୍ୟ: <https://www.worldometers.info/coronavirus/> ଏବଂ ଓଡ଼ିଶା ସରକାର

ପୂର୍ବତନ ଉପବାଚସ୍ପତି

ପ୍ରହଲ୍ଲାଦ ଦୋରାଙ୍କ ପରଲୋକ

ମାଲକାନଗିରି,  
୨୦୧୦(ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

■ ବାଚସ୍ପତି,  
ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଶୋକ

■ ମାଲକାନଗିରି  
ଜିଲ୍ଲାରେ ଶୋକର ଛାୟା

ଓଡ଼ିଶା ବିଧାନସଭାର ପୂର୍ବତନ ଉପବାଚସ୍ପତି ପ୍ରହଲ୍ଲାଦ ଦୋରାଙ୍କ ରୁଧିର ରାତି ଉଦ୍‌ଘାଟନ ସମୟରେ ପରଲୋକ ହୋଇଛି। ମୃତ୍ୟୁ ବେଳକୁ ତାଙ୍କୁ ୭୫ ବର୍ଷ ହୋଇଥିଲା। ଅସ୍ତ୍ରପ୍ରତି ଯୋଗୁ ଗତ କିଛି ଦିନ ହେବ ସେ ଏସ୍ପିରେ ଚିକିତ୍ସିତ ହେଉଥିଲେ।



ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଦୋରାଙ୍କ ବିୟୋଗରେ ଶୋକ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ରୁଚି କରୁଥିବା ଓଡ଼ିଶା ବିଧାନସଭାର ପୂର୍ବତନ ଉପବାଚସ୍ପତି ପ୍ରହଲ୍ଲାଦ ଦୋରାଙ୍କ ଦେହାନ୍ତ ବିଷୟ ଜାଣି ସୁଦୃଃଖ୍ୟତା ଅନୁର ଅପ୍ତର ସଦସ୍ୟତା କାମନା କରିବା ସହ ଶୋକ ସତ୍ତ୍ୱ ପରିବାର ସଦସ୍ୟଙ୍କ ପ୍ରତି ସମବେଦନା ଜଣାଇଛନ୍ତି। ଏଥିସହିତ ବିଧାନସଭା ବାଚସ୍ପତି ସୂର୍ଯ୍ୟନାରାୟଣ ପାତ୍ର ଦୋରାଙ୍କ ବିୟୋଗରେ ଶୋକ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ସେ ସ୍ମରଣ ଅପ୍ତର ସଦସ୍ୟତା କାମନା କରିବା ସହ ଶୋକ ସତ୍ତ୍ୱ ପରିବାର ବର୍ଗଙ୍କ ପ୍ରତି ନିଜର ସମବେଦନା ଜଣାଇଛନ୍ତି। ଦୋରାଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଖବର ଜଣାପଡ଼ିବା ପରେ ଜଣାପଡ଼ିବା ପରେ ମାଲକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲାରେ ଶୋକର ଛାୟା ଖେଳିଯାଇଛି। ଦୋରା ଛାତ୍ରାବସ୍ଥାରୁ ସମାଜସେବାରେ ନିଜକୁ ଜଡ଼ିତ ରଖୁଥିଲେ। ସେ ଜନତା ଦଳରେ ଯୋଗଦେଇ ଚିତ୍ରକୋଣ୍ଡା ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳରୁ ୧୯୭୭ରୁ ୧୯୮୦ ବିଧାନସଭାରେ ନିର୍ବାଚିତ ହୋଇଥିଲେ। ପରେ ସେ ୧୯୯୦ରୁ ୧୯୯୫ ଏବଂ ୨୦୦୪ରୁ ୨୦୦୯ ମଧ୍ୟରେ ୨ଥର ଚିତ୍ରକୋଣ୍ଡା ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳରୁ ବିଧାନସଭାରେ ନିର୍ବାଚିତ ହୋଇଥିଲେ। ବିଜେଡି-ଭାଜପା ମେଣ୍ଟ ସରକାରରେ ସେ ଉପ ବାଚସ୍ପତି ଦାୟିତ୍ୱ ନିର୍ବାହ କରିଥିଲେ। ତାଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁରେ ଜିଲ୍ଲାରେ ବିଭିନ୍ନ ମହଲରେ ଶୋକ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ଜିଲ୍ଲା ଜଣେ ଅଗ୍ରଣୀ ନେତା ଏବଂ ସାମାଜିକ କର୍ମୀଙ୍କୁ ହରାଇଲା ବୋଲି ଏମ୍ପି ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ମାଝି, ମାଲକାନଗିରି ବିଧାନସଭା ଆଦିତ୍ୟ ମାଝି, ଚିତ୍ରକୋଣ୍ଡା ବିଧାନସଭା ପୂର୍ଣ୍ଣଚନ୍ଦ୍ର ବାକା, ପୂର୍ବତନ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଗଙ୍ଗାଧର ରୁରୁଦା, ପୂର୍ବତନ ବିଧାନସଭା ମାନସ ମାତ୍ତକାମି, ମୁକୁନ୍ଦ ସୋଡ଼ି ପ୍ରମୁଖ କହିଛନ୍ତି। ସ୍ମୃତନାୟୋଗ୍ୟ, ଗତ ମାସରେ ସ୍ମରଣ ଦୋରା ଏସ୍ପିରେ ଚିକିତ୍ସିତ ହେଉଥିବା ବେଳେ ତାଙ୍କ ସହଧର୍ମିଣୀ ମଧ୍ୟ ସେହି ଏସ୍ପିରେ ଚିକିତ୍ସାଧୀନ ଅବସ୍ଥାରେ ମୃତ୍ୟୁବରଣ କରିଥିଲେ।

ଜୁଆରେ ହାରି ବନ୍ଦୀ ପଡ଼ିଲେ ମହାପ୍ରଭୁ

ପୁରୀ ଅଧିକ, ୨୦୧୦  
ଶ୍ରୀମନ୍ଦିରରେ ରୁଧିର ରାତି ପୂର୍ଣ୍ଣିମା ନାତି ପାଳିତ ହୋଇଛି। ଏହି ଅବସରରେ ମହାପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥ ଛୁଆଖେଳରେ ହାରି ମହାଲକ୍ଷ୍ମୀଙ୍କ ନିକଟରେ ଉଦିନ ପାଇଁ ବନ୍ଦୀପଡ଼ିଛନ୍ତି। ଶ୍ରୀମନ୍ଦିରରେ ସନ୍ଧ୍ୟାଧୂପ ପରେ ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କ ପ୍ରତିନିଧି ଭାବେ ଶ୍ରୀମଦନ ମୋହନ ମହାଲକ୍ଷ୍ମୀ ମନ୍ଦିରର ଜଗମୋହନରେ ବିଜେ କରିଥିଲେ। ସେଠାରେ ଛୁଆଖେଳ ହୋଇଥିଲା। ନାତି ସହ ସଂପୂର୍ଣ୍ଣ ସେବାୟତମାନେ ଶ୍ରୀଦେବୀ (ମହାଲକ୍ଷ୍ମୀ) ଓ ଶ୍ରୀମଦନ ମୋହନଙ୍କୁ ଛୁଆ ଖେଳାଇଥିଲେ। ଏହି



ଖେଳରେ କଉଡ଼ି, ସକଟା, ସୁନା କଉଡ଼ି ପ୍ରଭୃତି ବ୍ୟବହୃତ ହୋଇଥିଲା। ଶ୍ରୀମଦନମୋହନ ଛୁଆଖେଳରେ ହାରିବା ପରେ ରତ୍ନସିଂହାସନକୁ ବିଜେ କରିଥିଲେ। ସନ୍ଧ୍ୟାଧୂପ ପରେ ମହାଲକ୍ଷ୍ମୀଙ୍କୁ ଶ୍ରୀଜୀଉମାନଙ୍କୁ ଚନ୍ଦନ ଲାଗି କରାଯାଇଥିଲା। ବଡ଼ସିଂହାସନ ବେଶ ବଡ଼ ଭୋଗ ପରେ ଗର୍ଭଗୃହ ରତ୍ନସିଂହାସନ ଚଳେ ପଶାପାଳି ପଡ଼ିଥିଲା। ମହାଲକ୍ଷ୍ମୀଙ୍କ ସହ ମହାପ୍ରଭୁ ଛୁଆ ଖେଳିଥିଲେ। ଏଥିରେ ମହାପ୍ରଭୁ ହାରିଯାଇଥିଲେ। ଫଳରେ ସେ ମହାଲକ୍ଷ୍ମୀଙ୍କ ନିକଟରେ ବନ୍ଦୀ ପଡ଼ିଥିଲେ।

ଝାଡ଼ଖଣ୍ଡ ଜଜ୍ ହତ୍ୟା ମାମଲାରେ ସିବିଆଇର ଚାର୍ଜଶିଟ୍

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୦୧୦  
ଝାଡ଼ଖଣ୍ଡର ବିଚାରପତିଙ୍କ ଉପରେ ଅଟୋରିକ୍ଟା ମଡ଼ାଲ ହତ୍ୟା କରାଯିବା ଘଟଣାରେ ସିବିଆଇ ଚାର୍ଜଶିଟ୍ ଦାଖଲ କରିଛି। ଗତ ଜୁଲାଇ ୨୮ରେ ଅଟୋରିକ୍ଟା ଡ୍ରାଇଭର ଓ ହେଲ୍ମର ଧାନବାଦର ଜିଲ୍ଲା ଜଜ୍ ଉତ୍ତମ ଆନନ୍ଦ (୪୯)ଙ୍କ ଉପରେ ଗାଡ଼ି ମଡ଼ାଲ ହତ୍ୟା କରିଥିବା ଚାର୍ଜଶିଟ୍ରେ ଉଲ୍ଲେଖ କରାଯାଇଛି। ସିବିଆଇ ପୁଲିସ୍ ଏହା ଉଦ୍‌ଘାଟନମୂଳକ ହତ୍ୟାକାଣ୍ଡ ବୋଲି ଜଣାପଡ଼ିଥିଲା। ଘଟଣାର ଦିନକ ପରେ



ବିଚାରପତି ଉତ୍ତମ ଆନନ୍ଦ

ଲକ୍ଷନ ବର୍ମା ଓ ତାଙ୍କ ସହଯୋଗୀ ରାହୁଲ ବର୍ମାଙ୍କୁ ଗିରଫ କରାଯାଇଥିଲା। ସେମାନେ ଭୁଲ୍ ତଥ୍ୟ ଦେବା ସହ ପ୍ରମାଣ ଲୁଚାଇଥିବା ଅଭିଯୋଗଫର୍ଦ୍ଦରେ ଦର୍ଶାଯାଇଛି। ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ନେଇ ଅପରାଧ ଦୃଶ୍ୟ ପୁନଃ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିବା, ସିବିଆଇ ପୁଲିସ୍ ଦାଖଲ କରିବା, ଓ ଫୋରେନ୍ସିକ୍ ତଥ୍ୟ ପ୍ରମାଣରୁ ଜଜ୍ ଉତ୍ତମଙ୍କୁ ଜାଣିଶୁଣି ଅଟୋ ଧକ୍କା କରାଇ ହତ୍ୟା କରାଯାଇଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଥିଲା ବୋଲି ଗତ ସପ୍ତାହରେ ସିବିଆଇ ଝାଡ଼ଖଣ୍ଡ ହାଇକୋର୍ଟଙ୍କୁ ଜଣାଇଥିଲା।

ଓଡ଼ିଶା ସରକାର

**ନୂଆ ରୂପରେ**

# ଏକାମ୍ର ହାଟ

ୟୁନିଟ୍-୩ III ଭୁବନେଶ୍ୱର

• ପ୍ରତ୍ୟହ ଦିନ ୧୦ଟାରୁ ରାତି ୯ଟା •

- ହସ୍ତଶିଳ୍ପ • ହସ୍ତଚକ୍ର • ଉତ୍କର୍ଷ କଳା ପ୍ରଦର୍ଶନ • ରୁଚିକର ଓଡ଼ିଆ ଖାଦ୍ୟ •
- ବିବିଧ ଭାରତୀୟ ବ୍ୟଞ୍ଜନ • କନଫରେନ୍ସ ହଲ • ମୁକ୍ତାକାଶ ମଞ୍ଚ •
- ପାର୍କ୍ ଏବଂ ଏଟିଏମ୍ ସୁବିଧା •

**ଦୀପ ଏବଂ ଟେରାକୋଟା ସାମଗ୍ରୀ ର ବିଶେଷ ଆୟୋଜନ**

**ତା ୧୭ ରୁ ୩୧ ଅକ୍ଟୋବର ୨୦୨୧**

ହସ୍ତଶିଳ୍ପ ନିର୍ଦ୍ଦେଶାଳୟ, ଓଡ଼ିଶା

ରାଜ୍ୟ କଳା ଓ ହସ୍ତଶିଳ୍ପ ବିକାଶ ଅନୁଷ୍ଠାନ, ଭୁବନେଶ୍ୱର

ହସ୍ତଚକ୍ର, ବୟନ ଓ ହସ୍ତଶିଳ୍ପ ବିଭାଗ

1 ଅକ୍ଟୋବର ରୁ ବିକ୍ରି ଆରମ୍ଭ! ଖୁବ୍ ରହିଥିବା ଯାଏଁ!

**ଫ୍ଲାଟ୍ 30%\* ରିହାତି**

# ଜିଗ୍-ଡେଜି-ସେଲ୍

ଆପଣଙ୍କର ମ୍ୟାଟ୍ରେସେସ୍ ମାରଣା\* ପାଇବାର ଗୋଟିଏ ସୁଯୋଗ

+ ସୁନିଶ୍ଚିତ ପ୍ରିମିୟମ ପିଲୋ ମାରଣା\*

## ସଞ୍ଚୟ ଅଧିକ । ସ୍ଥିର ଖେଲ୍ ।

ଭାରତର ପ୍ରିୟ ମ୍ୟାଟ୍ରେସେସ୍ ଉପରେ

\*ବକ୍ସାବକ୍ସା ମଡେଲ୍ ଗୁଡ଼ିକ ଉପରେ ।

ଆପଣଙ୍କ ସହର ର ସମସ୍ତ ସ୍ଥିପ୍ତଖେଲ୍ ଷୋର ଗୁଡ଼ିକରେ ।

ବକ୍ସାବକ୍ସା ସହର ଓ ଷୋର ରେ ଉପଲବ୍ଧ ।









## ଦ୍ୱିତୀୟ ଅଭ୍ୟାସ ମ୍ୟାଚ ଜିତିଲା ଭାରତ

ବୁବ୍ଲା, ୨୦୧୧  
ଦ୍ୱିତୀୟ ତଥା ଅନ୍ତିମ ଅଭ୍ୟାସ ମ୍ୟାଚରେ ୧୩ଟି ବଲ ବାଜି ଥାଇ ଭାରତ ୮ ଉଇକେଟରେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆକୁ ପରାସ୍ତ କରିଛି। ଏଥିସହ ଭାରତ ବିଶ୍ୱକପ୍ ପୂର୍ବରୁ ତା'ର ପ୍ରସ୍ତୁତି ଜୋରଦାର କରିଛି। ଏହାପୂର୍ବରୁ ଭାରତ ପ୍ରଥମ ଖ୍ରୀଷ୍ଟିୟ ମ୍ୟାଚରେ ଇଂଲଣ୍ଡକୁ ୭ ଉଇକେଟରେ ପରାସ୍ତ କରିଥିଲା। ବୁଧବାର ସ୍ଥାନୀୟ ଆଇସିସି ଏକାଡେମୀରେ ଖେଳାଯାଇଥିବା ଏହି ମ୍ୟାଚରେ ହାର୍ଦିକ ପାଣ୍ଡା ଛକା ମାରି ଭାରତକୁ ଜିତାଇଥିଲେ। ସେ ଜିତି ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ପ୍ରଥମେ



ଅର୍ଦ୍ଧଶତକୀୟ ଇନିଂସ୍ ଅବସରରେ ରୋହିତ ଶର୍ମା।

### ଟି୨୦ ବିଶ୍ୱକପ୍

ବ୍ୟାଟି କରି ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ୨୦ ଓଭରରେ ୫ ଉଇକେଟ ହରାଇ ୧୫୨ ରନ ସଂଗ୍ରହ କରିଥିଲା। ଜବାବରେ ଭାରତ ୧୭.୫ ଓଭରରେ ୨ ଉଇକେଟ ହରାଇ ବିଜୟ ଲକ୍ଷ୍ୟ ହାସଲ କରିନେଇଥିଲା। ରୋହିତ ଶର୍ମା ଭାରତର ନେତୃତ୍ୱ ନେଇଥିଲେ। ୧୫୩ ରନ ଆଉରେଜ ଟାଟେଲର ପିଛା କରି ଭାରତ ଭଲ ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲା। ପ୍ରଥମ ଉଇକେଟରେ ବୁଲ୍ ଓପନର ଲୋକେଶ ରାହୁଲ ଓ ରୋହିତ ୫୬ ବଲରୁ ୬୮ ରନ ସଂଗ୍ରହ କରିଥିଲେ। ୩୧ ବଲରୁ ୨ ଟୋକା ଓ ୩ ଛକା ସହ ୩୯ ରନକରି ରାହୁଲ ଡେଭିଡ୍ ଫ୍ଲୋରଙ୍କୁ କ୍ୟାଚ୍ ଦେଇ ଆଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ଶ୍ରୀରାଜ ଆଉଟ ହୋଇଥିଲେ। ଏହାପରେ ୪୧ ବଲରୁ ୫ ଟୋକା ଓ ୩ ଛକା ସହ ଦ୍ରୁତ ୬୦ ରନକରି ରୋହିତ ଡିନାୟର୍ ହର୍ଷ ହୋଇ ପ୍ୟାଭିଲିୟନ ଯେଉଁଥିଲେ। ସୂର୍ଯ୍ୟକୃମାର ଯାଦବ

### ବୋଲିଂ କଲେ କୋହଲି

ବୁବ୍ଲା, ୨୦୧୧  
ଦ୍ୱିତୀୟ ଖ୍ରୀଷ୍ଟିୟ-ଅପରେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆକୁ ହରାଇବା ପରେ ଭାରତର କିଛି ସମସ୍ୟାର ସମାଧାନ ହୋଇଛି। ବ୍ୟାଟିଂ କ୍ରମରେ ପରାସ୍ତାଧିକାରୀ ସଫଳ ହୋଇଛି। ବୋଲିଂରେ ଅଭିଜ୍ଞ ଦ୍ରୁତ ବୋଲର ଜୁନେଜ୍ କୁମାର ଫର୍ମକୁ ଫେରିଛନ୍ତି ଓ ସିନରମାନେ ଆଶାକୁପୁ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିଛନ୍ତି। ତେବେ ଷଷ୍ଠ ବୋଲର ସ୍ଥାନ ନେଇ ଥିବା ସମସ୍ୟା ଭାରତୀୟ ଦିନ ମ୍ୟାନେଜମେଣ୍ଟ ପାଇଁ ଚିନ୍ତା ସୃଷ୍ଟି କରିଛି। ଷଷ୍ଠ ବୋଲର ଭାବେ ଏହି ମ୍ୟାଚରେ ନିୟମିତ ଅଧିନାୟକ ଡିନାୟର୍ କୋହଲି ବୋଲିଂ କରିବାକୁ ଆସିଥିଲେ। କୋହଲି ୨ ଓଭର ମିଡିୟମ ପେସ୍ ବୋଲିଂ କରି ବେଶ୍ କଷ୍ଟସୂ ସାବ୍ୟସ୍ତ ହୋଇଥିଲେ। ସେ ମାତ୍ର ୧୨ ରନ ବ୍ୟୟ କରିଥିଲେ। ରୋହିତ ନେତୃତ୍ୱ ନେଇଥିବା ବେଳେ

କରି ଯଥାକ୍ରମେ ଜୁନେଜ୍ କୁମାର ଓ ରାହୁଲ ଚହରଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଆଉଟ ହୋଇଥିଲେ। ୨୫ ବଲରୁ ୪ ଟୋକା ଓ ୧ ଛକା ସହ ମାର୍କସ୍ ଷ୍ଟୋଇନିସ୍ ୪୧ ରନକରି ଅପରାଜିତ ରହିବା ସହ ଦଳର ଷ୍ଟୋରକୁ ଦେଉଣ୍ଡ ରନ ପାର କରାଇଥିଲେ। ମାଥ୍ୟୁ ଫ୍ଲେଟ୍ ୪ ରନକରି ଅପରାଜିତ ରହିଥିଲେ। ବୋଲିଂରେ ଅଭିଜ୍ଞ ଜୁନେଜ୍ କୁମାର, ଜାଜେଜା ଓ ଚହର ଗୋଟିଏ ଲେଖାଏ ଉଇକେଟ ନେଇଥିବା ବେଳେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ୨ ଉଇକେଟ ନେଇଥିଲେ।

**କ'ଣ ଆପଣ ମଧ୍ୟ ଚାହୁଁଛନ୍ତି**  
**Healthy + Glowing + Spotless Skin?**

**ଏଲୋଡେରା**  
କାଠିକଣ୍ଠକୁ ହ୍ରାସ କରିବାରେ ସହାୟକ।

**ନିମ**  
ତ୍ୱଚାରୁ ଅତିରିକ୍ତ ତେଲକୁ ହ୍ରାସ କରିଥାଏ।

**ଲେୟୁ**  
ଏହା କଳାଦାଗ ଓ ବାବାମୀ ଦାଗକୁ କମ୍ କରିବାରେ ସହାୟତା କରିଥାଏ।

**ତୁଳସୀ**  
ତ୍ୱଚାର ରଙ୍ଗକୁ ହାଲୁକା କରିଥାଏ।

**ବାବାମୀ**  
ତ୍ୱଚାରୁ ଆର୍ଦ୍ରତା ଦିଏ ଏବଂ ତାହାକୁ କୋମଳ କରିଥାଏ।

**କାକୁଡ଼ି**  
ତ୍ୱଚାରୁ ସଫେଦତା ପ୍ରଦାନ କରିଥାଏ।

ଏବଂ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ କଢ଼ି-ବୁଡ଼ି ସୁସ୍ଥ, ଚମକଶୀଳ ଏବଂ ଦାଗହୀନ ତ୍ୱଚା ପାଇବାରେ ସହାୟକ।

**ରୂପ ମନ୍ତ୍ରା**  
Ayurvedic Face Cream & Face Washes  
ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ପରିବାରର ତ୍ୱଚାର ମନ୍ ପାଇଁ ଏକ ପୂର୍ଣ୍ଣ ଆୟୁର୍ବେଦିକ ଉପାୟ।  
Helpline: 87259 66666 | Available at all medical & general stores

## ଆଜି ଘରକୁ ନେଇ ଆସନ୍ତୁ, EMI ର ଚିନ୍ତା ପରେ କରିବେ

ଏବେ ମାରୁଟି ସୁଜୁକୀ EECO ଘରକୁ ନେଇ ଆସନ୍ତୁ ତା ପରେ EMI ଦେବେ ।

**ଆକର୍ଷଣୀୟ ମୂଲ୍ୟ**

**କମ ଖର୍ଚ୍ଚ**

**ମେକେନାନ୍ସ କମ**

**ମଲ୍ଟି-ପର୍ପଜ୍ ୟୁସେଜ୍**

**FINANCE OFFERS**

**BUY NOW PAY LATER**

**100% ON-ROAD FUNDING AVAILABLE**

**EMI STARTING FROM ₹799\***

**GOLD VOUCHER**

**₹2000 ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଗୋଲ୍ଡ ଭାଉଚର୍\***

**EECO SAVE UP TO ₹20500\***

E-book today at [www.marutisuzuki.com](http://www.marutisuzuki.com) or visit your nearest Maruti Suzuki dealership | All Maruti Suzuki vehicles now available under CSD & CPC | For bulk orders, mail at: Pradosh.Jena@maruti.co.in

<p><b>ORBIT MOTORS</b></p> <p><b>ROURKELA:</b> 9040404444, 9040404333. <b>SUNDARGARH:</b> 9437049161. <b>DEOGARH:</b> 9437061223.</p>	<p><b>LEGEND CARS</b></p> <p><b>JEYPORE:</b> 7894442905. <b>BHAWANIPATNA:</b> 7894442907.</p>	<p><b>SKY AUTOMOBILES</b></p> <p><b>BERHAMPUR:</b> 9778202019. <b>BHANJANAGAR:</b> 9778202019. <b>PARALAKHEMUNDI:</b> 9778202019. <b>PHULBANI:</b> 9778202019.</p>	<p><b>ODYSSEY MOTORS</b></p> <p><b>SAMBALPUR:</b> 7381433909. <b>BOLANGIR:</b> 9438068327. <b>BARGARH:</b> 9556352943. <b>NUAPADA:</b> 7381017851. <b>SONEPUR:</b> 9438068327. <b>JHARSUGUDA:</b> 9439892153. <b>BOUDH:</b> 8594908009.</p>
---	---	--	---









ଯଦି ଆପଣ କୋଷ୍ଠକାଠିନ୍ୟ, ଗ୍ୟାସ୍ ଓ ଏସିଡିଟି କାରଣରୁ ଚିଡିତ ତେବେ ଆଜି ହିଁ ନିଅନ୍ତୁ 'ପେଟ ସଫା' ଆୟୁର୍ବେଦିକ ଗ୍ରାହ୍ୟଲକ୍ଷ/ଟାବଲଟ୍ । ପେଟ ସଫା ପ୍ରଥମ ରାତିରୁ ପ୍ରଭାବ ଦେଖାଏ, ଏବଂ ଏହା ଅଭ୍ୟାସରେ ମଧ୍ୟ ପରିଣତ ହୁଏନାହିଁ ।



ରାତିରେ ଏକ ଚାମଚ ଖାଅ ସକାଳେ ଫ୍ରେଶ୍ ହୋଇଯାଅ...



ପେଟ ସଫା... ତ ସବୁ ରୋଗ ଦଫା



ମଶାଣିକୁ ଗଲା ମୃତଦେହ ବିହୀନ କୋକେଇ ଟ୍ରେନ୍ରୁ ଖସି ଯୁଦ୍ଧକ ମୃତ

# ଧାର ଟଙ୍କା ମାଗିବାରୁ ସାଙ୍ଗକୁ ହତ୍ୟା

## ୨ ନାବାଳିକାଙ୍କୁ ବଳାହାର: ୨ଗିରଫ

ଧରାକୋଟ, ୨୦୧୧(ଡି.ଏନ୍.ଏ.): ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲା ଧରାକୋଟ ବ୍ଲକ୍ ଜଗମୋହନ ପଞ୍ଚାୟତ ନକାୟତ ଗ୍ରାମର କଟଣେ ଯୁଦ୍ଧକଙ୍କର ଟ୍ରେନ୍ରେ କଟି ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିଲା। ସେ ହେଲେ ରକ୍ତ ଶୀର ସୁବାସ ଗୋଡ଼ (୩୦)। କିନ୍ତୁ ମୃତଦେହ ଖଣ୍ଡ ବିଖଣ୍ଡିତ ହୋଇଯାଇଥିବାରୁ ତାହା ସହାର ପାର୍ଟି ଆସି ନ ଥିଲା। ପରିବାର ଲୋକେ ବାଧ୍ୟ ହୋଇ ମୃତଦେହ ବିହୀନ କୋକେଇକୁ ମଙ୍ଗଳଦାୟକ ସହାର କରିଛନ୍ତି। ପ୍ରକାଶ ଯେ, ନିଜ ରାଜ୍ୟରେ ସୁବାସକୁ କାମ ନ ମିଳିବାରୁ ପରିବାର ପୋଷଣ ପାଇଁ ସୁରତ ଯାଇଥିଲେ। କୁମାର ପୂର୍ଣ୍ଣିମା ଭାଗି ସେ ୩ ଦିନ ପୂର୍ବେ ଟ୍ରେନ୍ରେ ଗାଁକୁ ଫେରୁଥିଲେ। ତାଙ୍କ ସାଙ୍ଗରେ ଶୁଶ୍ରୁ ଥିଲେ। ସୁବାସ ଟ୍ରେନ୍ ଗେଟ୍ ନିକଟରେ ଠିଆ ହୋଇଥିବା ସମୟରେ ତାଙ୍କୁ ନିବ ଲାଗିବାରୁ ଅବାଧ୍ୟାନତା ଯୋଗୁ ହଠାତ୍ ତଳକୁ ଖସି ପଡ଼ିଥିଲେ। ତାଙ୍କ ମୃତଦେହ ଖଣ୍ଡ ବିଖଣ୍ଡିତ ହୋଇଯାଇଥିଲା। ପାଖରେ ଥିବା ଶୁଶ୍ରୁ ମୃତଦେହ ଟିକ୍ଟ୍ ପରେ ଗାଁକୁ ଖବର ଦେଇଥିଲେ। ପରିବାର ଲୋକେ ସାହି ପଡ଼ିଶାଳ ପରାମର୍ଶ କ୍ରମେ ବିନା ମୃତଦେହରେ ସହାର ପ୍ରକ୍ରିୟା ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲେ। ଛଅ ଖଣ୍ଡ କାଠରେ କୋକେଇ ଡିଆରି ହୋଇଥିଲା। ନଡ଼ାରେ ଡିଆରି ପ୍ରତୀକାତ୍ମକ ମୃତଦେହକୁ ରୁଆ ଲୁଗା ଘୋଡ଼ାର ମଶାଣିକୁ ନିଆଯାଇ ସଂସ୍କାର କରାଯାଇଥିଲା।

ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଅଫିସ, ୨୦୧୧-୦୧-୧୦  
ସାଙ୍ଗ ନେଲା ସାଙ୍ଗର ଜୀବନ। ଧାର ଟଙ୍କାକୁ କେନ୍ଦ୍ର କରି ସାମାନ୍ୟ ବଚସାରୁ କ୍ରୋଧାନ୍ବିତ ହୋଇ ସାଙ୍ଗର ଛାଡ଼ିଛନ୍ତି ଛୁଟିରେ ଭୃଷି ଓ ଗଳାକାଟି ହତ୍ୟା କଲା। ମଙ୍ଗଳଦାୟକ ବିଳମ୍ବିତ ରାତିରେ ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଉପକଣ୍ଠ ପୁଲିସ୍‌ପ୍ରସାଦ-କଟଣା ବାଜପାସ ରାସ୍ତାରେ ଏଭଳି ଅଭାବନାୟ ଘଟଣା ଘଟିଛି। ମୃତକ ହେଲେ ପୁଲିସ୍‌ପ୍ରସାଦ ସିନିଂ ମିଲ୍ ଲେବର କଲୋନୀର ଚନ୍ଦନ ଓରଫ ରଞ୍ଜିତଞ୍ଜନ ପାଢ଼ିଯୋଶୀ(୧୯)। ଏ ନେଇ ରଞ୍ଜିତଞ୍ଜନଙ୍କ ବାପା ସତ୍ୟୋଷ ପାଢ଼ିଯୋଶୀଙ୍କ ଅଭିଯୋଗ କ୍ରମେ ଗଞ୍ଜାମ ଆନା ପୋଲିସ୍ ଏକ ହତ୍ୟା ମାମଲା (ନଂ. ୪୧୯/୨୧) ରୁଜୁ କରିଛି। ମୃତଦେହ ଜବତ କରି ବ୍ୟବଚ୍ଛେଦ ପରେ ରୁଧିର ପରିବାର ଲୋକଙ୍କୁ ହସ୍ତାନ୍ତର କରାଯାଇଛି। ସାକ୍ଷିପିକ ଟିମ୍ ସହ ପୋଲିସ୍ ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ପହଞ୍ଚି ରକ୍ତଚିକିତ୍ସା ମାଟି ଜବତ କରି ତଦନ୍ତ କାରି ରଖିଛି। ରୁଧିର ଭୋର ସାତେ ଧରାରେ ପୋଲିସ୍ ପୁଲିସ୍‌ପ୍ରସାଦ ଚାଚେରା ଶବର ସାହିର ଅଭିଯୁକ୍ତ ମୁନା ଓରଫ ମହେଶ୍ୱର ଦାସଙ୍କୁ ଯାକିଁ ଛକ ନିକଟରୁ କାବୁ କରି ଆନାରେ ଅଟକ ରଖିଛି। ହତ୍ୟାକାଣ୍ଡ ସମ୍ପର୍କରେ ମହେଶ୍ୱର ସ୍ୱୀକାର କରିଥିବା ଏସ୍‌ପି ରାଜକିଶୋର ଦୋରା ପୂର୍ତ୍ତନା ଦେଇଛନ୍ତି। ପୂର୍ତ୍ତନା ଅନୁଯାୟୀ, ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଶିଳ୍ପାଞ୍ଚଳର ଏକ ଘରୋଇ ସଂସ୍ଥାରେ ମହେଶ୍ୱର ଦ୍ରାଘଭର ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟ

### ଯାକିଁ ଛକ ପାଖରୁ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ କାବୁ କଲା ପୋଲିସ୍



ରୁକ୍ମିକାଣ୍ଡ ହୋଇଥିବା ସ୍ଥାନ।

କରୁଥିଲେ। ପରବର୍ତ୍ତୀ ସମୟରେ ସେହି କମ୍ପାନୀରେ ରଞ୍ଜିତଞ୍ଜନ ଦ୍ରାଘଭର ଭାବେ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ। ଗୋଟିଏ ସ୍ଥାନରୁ ଯାକିଁ ଛକ ନିକଟରୁ କାବୁ କରି ଆନାରେ ଅଟକ ରଖିଛି। ହତ୍ୟାକାଣ୍ଡ ସମ୍ପର୍କରେ ମହେଶ୍ୱର ସ୍ୱୀକାର କରିଥିବା ଏସ୍‌ପି ରାଜକିଶୋର ଦୋରା ପୂର୍ତ୍ତନା ଦେଇଛନ୍ତି। ପୂର୍ତ୍ତନା ଅନୁଯାୟୀ, ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଶିଳ୍ପାଞ୍ଚଳର ଏକ ଘରୋଇ ସଂସ୍ଥାରେ ମହେଶ୍ୱର ଦ୍ରାଘଭର ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟ

ପାରିବୁଣ୍ଡ ହୋଇଥିଲା। ଏହି ସମୟରେ ମହେଶ୍ୱର ନିଜ ପାଖରେ ରଖିଥିବା ଛୁରୀରେ ରଞ୍ଜିତଞ୍ଜନଙ୍କ ଛାତିକୁ ଭୁସିଥିଲେ ଓ ପରେ ଗଳା କାଟିଦେଇଥିଲେ। ରଞ୍ଜିତଞ୍ଜନ ସେଠାରେ ଚଳି ପଡ଼ିଥିଲେ। ଏହାପରେ ବି ମହେଶ୍ୱର ସେଠାରେ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ଖବର ପାଇ ରଞ୍ଜିତଞ୍ଜନଙ୍କ ମା' ଓ ବାପା ପହଞ୍ଚି ପୁଅର କ'ଣ ହେଲା ବୋଲି ମହେଶ୍ୱରଙ୍କୁ ପଚାରିଥିଲେ। ଧାର ଟଙ୍କା ବାରମ୍ବାର ମାଗିବାରୁ ତାଙ୍କୁ ଛୁରୀରେ ଭୁସି ହତ୍ୟା କରିଥିବା କହି ଥିଲେ। ଖବର ପାଇ ରଞ୍ଜିତଞ୍ଜନଙ୍କ ମା' ମହେଶ୍ୱର ଫେରାର ହୋଇଯାଇଥିଲେ। ପରେ ଗଞ୍ଜାମ ଆନା ପୋଲିସ୍ ପହଞ୍ଚି ରଞ୍ଜିତଞ୍ଜନଙ୍କୁ ରକ୍ତ ଛୁରୁଛୁରୁ ଅବସ୍ଥାରେ ଉଦ୍ଧାର କରି ଆୟୁର୍ଯ୍ୟୁତ ମେଡିକାଲକୁ ନେଇଥିଲେ। ସେଠାରେ ଡାକ୍ତର ତାଙ୍କୁ ମୃତ ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ। ସେହିପରି ଘଟଣା ପରେ ଏସ୍‌ପିକ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ କ୍ରମେ ସଦର ଏସ୍‌ପିଓ ମୁଖିଲ ମିଶ୍ର, ଆନା ଅଧିକାରୀ ସଞ୍ଜୟ ପଟ୍ଟନାୟକ ଏବଂ ଶିଳ୍ପାଞ୍ଚଳ ପାଠି ଅଧିକାରୀ ଦିବ୍ୟକାନ୍ତ ବିଶ୍ୱାଳ ପ୍ରମୁଖଙ୍କୁ ନେଇ ଦୁଇଟି ଟିମ୍ ଗଠନ କରାଯାଇ ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ଚଢ଼ାଉ କରାଯାଇଥିଲା। ଯାକିଁଠି ତାଙ୍କ ମାମୁ ମହେଶ୍ୱର ଯାଉଥିବା ପୋଲିସ୍ ପୂର୍ତ୍ତନା ପାଇ ଗଞ୍ଜପଡ଼ା ଓ ଯାକିଁ ଛକରେ ସାବା ପୋଷାକରେ କଟି ରହିଥିଲେ। ଯାକିଁ ଛକରେ ପୋଲିସ୍‌କୁ ଦେଖି ମୁନା ଖସିଯିବାକୁ ଉଦ୍ୟମ କରିବା ବେଳେ ପୋଲିସ୍ ତାଙ୍କୁ ଗୋଡ଼ାଇ ଗୋଡ଼ାଇ କାବୁ କରିଥିଲା ବୋଲି ଏସ୍‌ପି ଦୋରା କହିଛନ୍ତି।

ରାଉରକେଲା ଅଫିସ, ୨୦୧୧-୦୧-୧୦  
ଦିଶା'କୁ ଜଣାଇଥିଲେ। ଦିଶା ଟିମ୍ କର୍ମଚାରୀମାନେ ନାବାଳିକାଙ୍କୁ ସାଙ୍ଗ ଘରୁ ଉଦ୍ଧାର କରି ପୁଲିସ୍‌ସାହାଯ୍ୟ ଆନାରେ ଜିମା ଦେଇଥିଲେ। ଏହି ଘଟଣାରେ ପୋଲିସ୍ ଏକ ମାମଲା ରୁଜୁକରି ଅଭିଯୁକ୍ତ ବାପାଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିଛି। ସେହିଭଳି ଉଦିତନଗର ଆନା ବିରଜାପାଲି ଅଞ୍ଚଳରେ ଅନ୍ୟ ଜଣେ ନାବାଳିକା(୧୦)ଙ୍କୁ ତାଙ୍କ ପଡ଼ୋଶୀ ମୁଦକ ବଳାହାର କରିଥିବା ନେଇ ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି। ପୋଲିସ୍ ଏନେଇ ଏକ ମାମଲା ରୁଜୁ କରି ନିଜର ୧୪ ବର୍ଷର ଝିଅଙ୍କୁ ବଳାହାର କରୁଥିଲେ। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ନାବାଳିକା ତାଙ୍କ ମା'କୁ ଜଣାଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ କୌଣସି ସୁଫଳ ମିଳି ନ ଥିଲା। ପରେ ନାବାଳିକା ତାଙ୍କ ସାଙ୍ଗଙ୍କ ପରିବାର ସାହାଯ୍ୟ ନେଇ ପୋଲିସ୍ ଓ ଶିଶୁ ମଙ୍ଗଳ ସମିତି

### ପୁଅ ଚିତା ନ ଲିଭୁଣୁ ମା' ମୃତ

ପାତ୍ରପୁର, ୨୦୧୧(ଡି.ଏନ୍.ଏ.)  
ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲା ପାତ୍ରପୁର ବ୍ଲକ୍ ବାଦପୁର ଗ୍ରାମରେ ରୁଧିର ଏକ ହୃଦୟବିଚାରକ ଘଟଣା ଘଟିଛି। ପୁଅର ଚିତା ଜଳୁଥିବା ବେଳେ ମା'ଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି। ମୃତକମାନେ ଘରକୁ ମହେଶ୍ୱର ଯାଉଥିବା ପୋଲିସ୍ ପୂର୍ତ୍ତନା ପାଇ ଗଞ୍ଜପଡ଼ା ଓ ଯାକିଁ ଛକରେ ସାବା ପୋଷାକରେ କଟି ରହିଥିଲେ। ଯାକିଁ ଛକରେ ପୋଲିସ୍‌କୁ ଦେଖି ମୁନା ଖସିଯିବାକୁ ଉଦ୍ୟମ କରିବା ବେଳେ ପୋଲିସ୍ ତାଙ୍କୁ ଗୋଡ଼ାଇ ଗୋଡ଼ାଇ କାବୁ କରିଥିଲା ବୋଲି ଏସ୍‌ପି ଦୋରା କହିଛନ୍ତି।

ଆମେ ସେହିମାନେ ଯେଉଁମାନେ କି ଅଟକିବା ଜାଣୁ ନାହିଁ, ଅକିବା ଜାଣୁ ନାହିଁ, କେବଳ ଆଗକୁ ବଢ଼ିବା ଜାଣୁ । ତେଣୁ ପରା ଆମ ଦେଶ ଆଜି ନିଜ ଗୋଡ଼ରେ ପୁଣି ଆଉ ଥରେ ଛିଡ଼ା ହେଉଛି । ତେବେ ଚାଲନ୍ତୁ ଆଜି ଆମେ ସମସ୍ତେ ଇଣ୍ଡିଆର ଦୁଇଟି ଚକ ହୋଇ ଦୁନିଆକୁ ଦେଖାଇଦେବା ଯେ ଇଣ୍ଡିଆ ଯେ କେବଳ ଉପରକୁ ଉଠୁନାହିଁ ବରଂ ପୁଣିଥରେ ଉଠୁଛି । ଆପଣ ଏବଂ Activa, ଇଣ୍ଡିଆର ଦୁଇଟି ଚକ ।

ଅଧିକ ଜାଣିବା ପାଇଁ 7230032200 ନମ୍ବରରେ ଗୋଟିଏ ମିସ କଲ ଦିଅନ୍ତୁ

ସୁଧ ହାର	5.99%*
ପ୍ରୋସେସିଙ୍ଗ୍ କର	0*
ଫାଇନାନ୍ସ	100%*
କ୍ୟାସ୍‌ବ୍ୟାକ୍	5000*
ଇନ୍‌ସୁରାନ୍ସ	5 ଲକ୍ଷ**

୧. ଇଉରପେନ୍ କମ୍ପ୍ୟୁଟର୍ କରନ୍ତୁ  
2. QR Code ସ୍କାନ କରନ୍ତୁ  
3. ଇଣ୍ଡିଆର ଆନନ୍ଦ ନିଅନ୍ତୁ

BOOK ONLINE NOW!  
www.honda2wheelersindia.com

CLICK BOOK RELAX









